



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ВТОРНИК

1

ЯНВАРЯ

1980 г.

№ 1 (8359)

Газета основана
в 1918 г.

Цена 2 коп.

С праздником,
товарищи!

ДОРОГИЕ товарищи!

Вся страна, весь советский народ, в том числе и трудящиеся нашего района проводили в историю 1979 год, год больших и важных событий, трудовых свершений.

За минувший год рабочие и колхозники сделали еще один крупный шаг по пути строительства коммунистического общества.

Большинство колхозов и совхозов района, несмотря на неблагоприятные погодные условия, добились неплохих успехов в повышении производительности скота, получили хорошие урожаи зерновых, льна, картофеля. Особенно заметны эти успехи в колхозах «Большевик», имени Любимова, «Красный Октябрь», в совхозах «Красный фронтовик», «Опочецкий», «Глубоковский» и в ряде других.

Перед тружениками земледелия в новом 1980 году стоят новые задачи — организованно и хорошо подготовиться к весне, завершить зимовку скота.

Больших трудовых успехов добились в минувшем году рабочие промышленных предприятий. Большинство из них с честью выполнили и перевыполнили производственные планы.

В новом 1980 году перед ними также стоят новые задачи: работать эффективнее, постоянно бороться за улучшение качества выпускаемой продукции, бережно относиться к сырью, топливу, энергии.

Наша страна, в том числе и граждане нашего района, стоят накануне важнейших событий — выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов. Наше народное хозяйство за минувшие годы добилось замечательных успехов во всех отраслях производства. И, несомненно, в этом большая заслуга народных избранников. Не зря люди говорят, что депутат — слуга народа. И это действительно так.

В ближайшие дни начнется важная кампания — выдвижение кандидатов в депутаты местных Советов. И, как всегда, трудящиеся назовут имена лучших из лучших.

Дорогие товарищи! Разрешите от всего сердца поздравить вас с наступившим Новым годом. Мы выражаем уверенность, что этот год будет годом плодотворного труда на благо нашей любимой Родины. Крепкого вам здоровья, семейного благополучия, счастья!

РАЙКОМ
КПСС ИСПОЛКОМ
РАЙСОВЕТА

Под пятилучною звездой

Сдается мне, что
не природа
Нам дарит каждый
Новый год:
Его несет сквозь
шум невзгод,
Оповещая свой приход,
Два представителя
народа.

Несут рабочий и солдат,
Приняв к груди
Любовно, нежно,
И лица их сверкают
снежно,
И губы что-то говорят
В дороге много дней
подряд.

Так будет до скончанья
века:
Метель гудит иль дождь
идет —
два осиянных человека
Несут, не ведая ночлега,
В мир злой и добрый —
Новый год.

А после первенца сажают
На стул, на лавку,
на скамью —
Приносят в каждую
семью,
Как ожиданье урожая,
Домов, заводов и дорог,
Печали, радости, тревог —
Всего, что он
привозглашает.

Пускай же Новый год
родной,
В наш дом внесенный
Точно к сроку,
Нас приведет к тому
истоку,
Где побратался труд
с мечтой,
Где с каждой новой
высотой —
Пусть все светлее
от порога
Под пятилучною звездой!

Т. НОВИН.

НА СТАРТЕ НОВОГО ГОДА

С ЗАДАНИЕМ СПРАВИЛИСЬ

Работники животноводства
молочного направления нашего
колхоза встретили Новый
год трудовыми успехами. Они
справились с плановым заданием
четвертого года пятилетки,
дали стране молока свыше 1040 тонн. Из них око-

ло 40 тонн составила сверхплановая продукция. По сравнению с предыдущим годом количество проданного государству молока возросло.

Все это явилось результатом повышения производительности скота. Средний надой от

коровы в целом по колхозу заметно увеличился. И заслуга в этом, безусловно, принадлежит всему коллективу животноводов.

А. ГРАЕВ,
секретарь партбюро
колхоза «XXI партъезд».

УСПЕХИ ПРИУМНОЖИМ

Самые лучшие воспоминания останутся в нашем коллективе о только что ушедшем 1979 году. В течение него рабочие лесхоза хорошо потрудились, чему свидетельством явилось присуждение лесхозу за ряд кварталов переходящих Красных знамен.

Еще в ноябре социалистическое соревнование, трудовой энтузиазм позволили досрочно завершить задания четвертого года пятилетки по производству и реализации продукции. А до конца года коллектив реализовал продукцию сверх плана на

135 тысяч рублей.

По февральскому календарю начнет трудиться коллектив с первых дней завершающего года пятилетки. А наша бригада — по мартовскому. Все труженики лесхоза намерены в год Ленинского юбилея еще более приумножить свои успехи.

А. ДМИТРИЕВ,
бригадир.

посевные машины поставлены на линейку готовности. Все девять тракторных культиваторов, семь плугов, тринадцать сеялок и картофелесажалка приведены в исправное состояние.

М. МАЦЕВИЧ,
механик.

В ПОЛНОЙ ГОТОВНОСТИ

Деятельно готовятся к весне завершающего года десятой пятилетки земледельцы колхоза «Красное Заречье». Включившись в социалистическое соревнование, они прилагают все силы, чтобы

отремонтировать сельскохозяйственную технику в намеченные сроки, качественно. В этом деле и результаты получены, можно сказать, хорошие. К новогоднему празднику почвообрабатывающие и

В обстановке единодушия

В поддержку выдвинутых кандидатов в Верховный Совет республики члена Политбюро ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР товарища Алексея Николаевича Косыгина и механизатора совхоза «Грибский» Островского района Петра Александровича Васильева вылилось предвыборное собрание рабочих льнозавода, которое состоялось в конце предновогодней трудовой недели. Первый секретарь райкома партии А. И. Иванов ознакомил собравшихся с биографи-

ями кандидатов в депутаты в Верховный Совет РСФСР по Островскому избирательному округу № 636.

— Я горячо поддерживаю выдвижение лучших представителей нерушимого блока коммунистов и беспартийных, — сказала передовая работница Л. П. Шипилова. — Честным и добросовестным трудом встретит наш коллектив 24 февраля — День выборов.

— Наша смена, — сказала мастер Н. А. Кремлева, — решила: план четырех меся-

цев завершить к 22 апреля 1980 года. Это будет нашим ответом на обращение партии и правительства.

В поддержку выдвинутых кандидатов выступили: молодой специалист Л. С. Савич, начальник цеха А. И. Ефимов, рабочий В. В. Петухов, бухгалтер льнозавода А. Н. Лысачева.

Собрание избрало доверенным лицом А. И. Ефимова. Избраны делегаты на окружное предвыборное собрание.

Ю. ВОРОБЬЕВ.

МЫ О НИХ ПИСАЛИ В 1979 ГОДУ

СЕГОДНЯ трудающиеся района вступили в первый день пятого года десятой пятилетки. Мы еще и еще раз делаем анализ своего труда в году ушедшем, который принес нам немало замечательных успехов в коммунистическом строительстве.

Сегодня и завтра мы будем всегда вспоминать добрым словом тех, кто не жалея себя, отдавал свои силы на благо нашей любимой Родины. Сегодня мы еще раз хотим вспомнить тех, кто трудился в различных отраслях народного хозяйства, успешно выполняя свои социалистические обязательства.

На этом развороте нашей газеты снимки людей различных профессий и возрастов, но их объединяло и объединяет единое стремление — быть в первых рядах ударников труда.

Как правило, эти люди не только хорошо трудятся, но и выполняют большую общественную работу. Их в каждом доме встречают с почетом и уважением.

Принцип: один за всех, все за одного — стал давно уже нравственной нормой поведения для членов звена Виктора Матвеевича Иванова из совхоза «Опочецкий». Каждый из механизаторов осознает, что его труд приумножает запасы хлеба, кормов.

С таким настроем и трудилось звено в минувшем году. Понимая всю важность обеспечения скота кормами на зимний стойловый период, механизаторы не уезжали с поля, не выполнив за день как минимум полтора сменных задания. И лично сам звеньевод уже в первые дни сенозаготовок запрессовал более двухсот тонн сена. Механизированное звено значительно перевыполнило свое задание.

Сейчас главной задачей земледельцев является подготовка к весне.

Так и держать, механизаторы, в завершающем году пятилетки!



Удачным минувшим 1979 годом был и для продавца магазина №1 районной потребительской кооперации Раисы Васильевны Ивановой. Раиса Васильевна более пятнадцати лет работает в торговле. За эти годы она накопила богатый опыт по обслуживанию населения города. Известна покупателям как опытный, грамотный, культурный продавец.

Хочется отметить, что коллектив магазина №1 успешно справился со своими социалистическими обязательствами.

Большим событием в жизни торговых организаций района было постановление Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем развитии и улучшении деятельности потребительской кооперации», которое обязывает на более высоком уровне вести обслуживание сельских жителей, и на это направлены их усилия.



Новогодний праздничный стол никак нельзя представить себе без пышной булки. В благодородный труд сеятеля как бы «вторую жизнь» вдыхает пекарь. В числе лучших на хлебокомбинате считается Антонина Андреевна Иванова. Это ее руки и ее товарищество выпускается немало вкусных, румяных булок.

Год прошедший в жизни Антонины Андреевны останется годом новых творческих удач. У себя в коллективе на конкурсе «Лучший по профессии» пекарь заняла первое место. Хочется пожелать передовику социалистического соревнования дальнейших успехов в благодородном труде на пользу людей.

Высокие обязательства женщины в новом 1980 году. Мастер высокого класса А. А. Иванова решила трудиться с большей эффективностью.



Минувший 1979 год для Нины Александровны Гуровой был знаменателен тем, что она возглавила агрономическую службу колхоза «XXI партсъезд». До этого коммунист возглавляла одну из бригад этого хозяйства. Будучи специалистом среднего звена, женщина зарекомендовала себя как опытный, хороший знающий свое дело бригадир.

Среди жителей этого хозяйства Нина Александровна пользуется заслуженным авторитетом, она неоднократно избиралась депутатом местного Звонского сельского Совета. Н. А. Гурова всегда добросовестно относится к своей общественной работе.

Одна из важнейших задач, над которой трудится сейчас агрономическая служба, — подготовка к весенне-полевой кампании 1980 года.



С хорошими показателями в труде встретил новый 1980 год молодой токарь Опочецкого ремонтного завода Виктор Александрович Михайлов.

Парень трудился под девизом «Пятилетку — за четыре года». И слово молодого ударника труда не разошлось с делом. На трудовом календаре Виктора Александровича уже 1983 год.

Успеху молодого специалиста сопутствуют постоянная учеба, глубокое знание своего дела.

Восемь лет назад пришел трудиться В. А. Михайлов на ремонт завод. Здесь он встретил дружный, сплоченный коллектив, который и помог парню твердо стать на ноги.

Своим опытом работы теперь Виктор Александрович охотно делится с теми, кто впервые становится у станка. Хочется пожелать Михайлову и впредь успешно трудиться.



На переднем крае борьбы за построение коммунизма по праву идут строители. Новые производственные мощности в промышленности, сельском хозяйстве, жилие массивы — все это дело их рук.

Александр Борисович Анискович — один из многомиллионной армии строителей. Его трудовая деятельность связана с десятой пятилеткой, в которой молодой бригадир вступил на свой самостоятельный трудовой путь.

Бригада каменщиков А. Б. Анисковича из межколхозной мехколонны — желанный гость в хозяйствах района. Коллектив новый год решил сделать годом ударной работы, работы по-ленински. Высокие социалистические обязательства приняла и бригада Александра Борисовича. Хочется верить, что строители достигнут намеченных рубежей.



Большим уважением среди тружеников совхоза «Духновский» пользуется врач местной больницы Нина Константиновна Мурова. Является лектором первичной организации общества «Знание», ее часто можно видеть на полях и фермах хозяйств с беседами и лекциями. За этот год ею прочитано более сорока бесед и лекций.

Нина Константиновна — частый гость в Духновской восьмилетней школе. Она увлекательно рассказывает не только о профессии врача, но и о тех, кто сегодня решает успех дела в совхозных мастерских, на полях и фермах.

Женщина избирается несколько раз депутатом местного сельского Совета, является председателем детской комнаты милиции.

Новый год коллектив больницы встретил с высокими показателями.



Удачным был прошлый год для коммуниста шофера совхоза «Глубоковский» Аркадия Владимировича Иванова, что трудится в отделении Опочецкое. Достойный вклад вносил Аркадий Владимирович в выполнение планов животноводов хозяйства.

Продолжите ли же время коммунист трудится на подвиде барды к животноводческому комплексу. Свои обязанности выполнял честно и добросовестно. Свои обязательства Аркадий Владимирович выполнил успешно.

Активное участие водитель принимает в общественной жизни хозяйства. Он избран заместителем секретаря отделенческой партийной организации, является членом товарищеского суда.

Успешно начал коммунист и 1980 год. Его машина работает без простоев.



Агафья Степановна Баэр трудится ловящей на ческом участке завода. Она имеет одну из высоких операций обработку корпуса вентилятора. Ее работа отличается быстрым и качественным выполнением.

Полторы смены обычной женщины. Коммунистическая труда, она способна производить пятилетку урожайного года неоднократно.

Являясь членом общественного участия.

Нет сомнения, что женщины яв-

Радостное наше у Н. П. а как же инвалид, который для нее годами труда и качества, претворены в планы, на четверть пятилетки.

Несколько лет назад Наталья работала на Волковской фабрике, работала в хлебную перегородку механизированной линии. Через время Со всей отчужденности дел менное.

Наталья относится к приходящим работе постыдно и боязно.

Уборочная для труда и особенно торов явления напряженным. Несмотря на благоприятные условия «Организации прошла оно. Первым вывел комбайн главляемым Михаиловым.

На всей уборке отряд торов совхоза не писал.

Нет важнее хоза, как готовка к сенне-посевному направлению.

Успешные социалистические обязательства ду — стремление Матвеева. Звать, с этим Иван Матвеев — коммунист Петровского Совета, циплинированного всеми людьми, ложиться колхозом, но сказал.

Одной подвозкой кормов, считаться с

Свой ранний спит, в обрат, те

Агафья Степановна Бауэр трудится сверловщицей на механическом участке завода. Она выполняет одну из важных операций — ведет обработку боковины корпуса вентиля. Все делает и быстро, и качественно. Естественно, высокая у нее и выработка.

Полторы нормы за смену обычно дает эта женщина. Ударник коммунистического труда, она свое личное производственное задание на десятую пятилетку уже выполнила. За добросовестный результативный труд Агафью Степановну неоднократно награждалась знаками «Победитель социалистического соревнования».

Являясь членом товарищеского суда, она и в общественной работе принимает активное участие.

Нет сомнения в том, что новый год для женщины явится годом новых трудовых побед.



Радостное настроение у Н. П. Волковой, а как же иначе? Прощедший год явился для нее годом ударного труда и высокого качества. Успешно претворены в жизнь планы, намеченные на четвертый год десятой пятилетки.

Несколько лет назад Наталья Павловна Волкова пришла работать в межколхозную передвижную механизированную колонну. Через некоторое время она стала штукатуром-маляром. Со всей ответственностью относится к порученному делу. Качество ее работы всегда отменное.

Наталья Павловна с большим вниманием относится к молодым строителям, которые приходят работать в организацию. Она является депутатом районного Совета, участвует в работе постоянной комиссии по промышленности и бытовому обслуживанию населения.



Уборочная страда для тружеников села и особенно механизаторов является самим напряженным периодом. Несмотря на неблагоприятные погодные условия, в совхозе «Организатор» она прошла организованно. Первым на поле вывел комбайны уборочный отряд, возглавляемый Геннадием Михайловичем Даниловым.

На протяжении всей уборочной страды отряд держал первенство среди механизаторов совхоза, называясь в числе лучших. О нем писал пресс-центр газеты «Красный маяк».

Нет важнее задачи для земледельцев совхоза, как своевременная и качественная подготовка сельскохозяйственных машин к весенне-посевной страде. Именно на это сейчас направлены усилия передового механизатора.



Успешно выполнить социалистические обязательства в 1979 году — таково было стремление И. М. Матвеева. И, надо сказать, с этим он успешно справился.

Иван Матвеевич Матвеев — шофер второго класса. Он — коммунист, депутат Петровского сельского Совета, человек дисциплинированный, исполнительный. На такого всегда можно положиться. И управление колхоза «Большевик» поручает ему, можно сказать, самые ответственные дела.

Одной из таких важных работ является подвозка к животноводческим фермам жидких кормов. И при ее выполнении со временем считаться не приходится.

Свой трудовой день Иван Матвеевич начинает раньше других. И летом, и зимой не проспит, вовремя доставляет для скота барду, обрат, тем самым вносит весомый вклад.



Производственный дорожный участок № 1721 проводит работу по строительству и ремонту дорог на селе. Задание четвертого года пятилетки коллектив участка выполнил.

Среди передовиков по праву считается экскаваторщик Анатолий Никитич Смирнов. Он перекрывает дневные нормы выработки и с перевыполнением завершил год. Уже много лет рабочий оправдывает высокое звание ударника коммунистического труда.

Анатолий Никитич не только хороший труженик, но и активный общественник.

За годы работы в этой организации экскаваторщиком Анатолий Никитич накопил богатый опыт. К нему пришли авторитет и уважение товарищей.

Передовой механизатор является хорошим наставником молодежи.



Много хороших дел на счету старшего сержанта районного отдела внутренних дел Г. Ф. Иванова. Особенno плодотворно пришлось потрудиться работнику милиции в минувшем году. Именно, работая в милиции, парень нашел свое настоящее призвание.

Более пяти лет тому назад пришел в органы охраны правопорядка Геннадий Федорович Иванов. Добросовестное отношение к своим обязанностям, исполнительность, четкое знание своего дела — все это как нельзя лучше характеризует старшего сержанта милиции. Ему доверен важный участок — Г. Ф. Иванов является помощником оперативного дежурного РОВД. По долгу службы приходится принимать старшему сержанту меры, требующие незамедлительности, инициативы. Так и поступает помощник оперативного дежурного.



Сергей Васильевич Курчанков вот уже седьмой год трудится в совхозе «Духновский». Он — механизатор широкого профиля. Во всякое время года для него находится важное, ответственное дело. К выполнению любого задания Сергей Васильевич относится добросовестно, со всей серьезностью.

Весной он активно участвует в проведении посевной, летом ухаживает за посевами, заготовляет корма. А когда подходит пора жатвы, садится за штурвал зерноуборочного агрегата, задает тон в социалистическом соревновании, добивается высокой выработки.

Сейчас все дела и заботы механизатора связаны с подготовкой к весне завершающего года пятилетки.

Сергей одним из первых в совхозе откликнулся на призыв о ремонте техники.



Постоянно ведущее место в социалистическом соревновании среди молокосборщиков в колхозе «XXI партсъезд» занимала в минувшем году Нина Ивановна Васильева.

Восемь лет женщина занимается важным делом, закупая у жителей ряда населенных пунктов излишки сельскохозяйственной продукции. Она нашла тесный контакт с каждым колхозником этого хозяйства.

За счет того, что Нина Ивановна четко планирует свой рабочий день, успех ей сопутствует ежедневно. Об этом говорят и показатели труда. Ежегодно Н. И. Васильева закупает до 130 тонн этой ценной продукции.

Особое внимание сборщица уделяет качеству принимаемого молока. И действительно на завод продукция от нее поступает только первоклассной.



МЫ О НИХ ПИСАЛИ в 1979 году

Новый год вступил в свои права. Трудящиеся района берут новые, более высокие социалистические обязательства, на выполнение которых будут направлены их помыслы и силы.

О новых героях последнего года пятилетки, о победителях социалистического соревнования будет наш рассказ в 1980 году.

Мы не сомневаемся в том, что наши герои, о которых мы рассказали в минувшем году, не уступят своих завоеванных трудовых поэзий, а приумножат их, по-прежнему будут маяками социалистического соревнования.

О них, о людях труда, мы рассказывали в 1979 году. Человек труда был и останется главной темой на страницах районной газеты.

Именно их передовой опыт работы помогает людям добиваться высоких результатов.

Разрешите еще раз поздравить вас, дорогие товарищи, с Новым годом!



Колхоз «Урожай» — многоотраслевое хозяйство. Наряду с другими отраслями значительное место отводится животноводству, которое дает большую долю дохода. В нем трудятся около тридцати доярок. Большинство из них ветераны, отдавшие труду в животноводстве по 10—15 лет. Они передают свой опыт молодым.

Такой опытной дядкой является Раиса Петровна Михайлова, работающая на Ледовской ферме. Она успешно завершила четвертый год пятилетки, надив от каждой коровы более чем по две тысячи килограммов молока.

Год истекший будет памятным для Раисы Петровны тем, что она все предпринимала для того, чтобы обеспечить высокую продуктивность животных не только летом, но и зимой. Высоки обязательства и на 1980 год.



С хорошими показателями в труде встретил новый 1980 год И. Д. Иванов.

Ивана Дмитриевича Иванова в совхозе «Салют» знают как одного из лучших механизаторов, у которого вся жизнь связана с сельскохозяйственным производством. Весной он самое активное участие принимает на посевной, летом — на заготовке кормов, а осенью вместе с другими убирает урожай.

Находится для Ивана Дмитриевича важное дело и зимой. В этот ответственный в животноводстве период он доставляет к фермам барду. И на этой работе времени зря не теряет, старается сделать как можно больше.

За истекший год механизатор внес заметный вклад в выполнение плановых заданий и принятых тружениками хозяйства социалистических обязательств.



Любят и уважают этого человека в автоколонне за его знания, добросовестный труд, за человечность.

Большим уважением В. Д. Колотилов пользуется и у молодых водителей, которым так необходимы его опыт, умение.

Наступивший 1980 год станет для Василия Дорофеевича Колотилова двадцать седьмым со дня его работы шофером в автоколонне № 1300. Ветерану труда в числе первых было присвоено высокое звание ударника коммунистического труда, которое он с честью оправдывает.

Минувший год был для водителя поистине ударным. Еще на 1 сентября 1979 года Василий Дорофеевич рапортовал о досрочном выполнении личной пятилетки. За добросовестный труд имя передовика занесено в Книгу почета предприятия.

НОВОГОДНЕЕ ОБОЗРЕНИЕ

(или новогодние похождения
Деда Мороза)

31 декабря. Без малого 12 часов ночи. В эти минуты, как принято, Старый год сдает дела году Новому. Спешу к телеграфу, где и начинается эта церемония. Там уже ведут беседу краснощекий юнец и седовласый старик. Без промедления присоединяюсь к ним.

— Сначала посмотрим телеграммы, узнаем, какими делами люди меня провожают, какими тебя встречают, — предложил Старый год.

Мы с Новым годом согласились. Берем наугад первую телеграмму. «Исполком райсовета и райком КПСС поздравляют тружеников колхоза имени Любимова с выполнением плана заготовок молока, мяса, шерсти, механизаторов колхоза «Большевик» — с выполнением обязательств по ремонту техники».

— Это нас радует — твои заслуги, — говорю я Старому году. — Хороших дел у нас много. Вот, к примеру, лесхоз, филиал объединения «Север», райсельхозтехника... Эти коллективы давно по планам нового года живут. А сколько передовиков среди механизаторов, животноводов!... Ты, год Новый, в своей работе на них опору держи.

А вот интересная телеграмма: «Город Опочка, председателям колхозов...»

— Странно, — удивился Новый год. — В Опочке, как мне известно, нет колхозов, какие там председатели?

— Эх, молодо-зелено, — покачал головой Старый год. — Ничего тут странного нет. Ведь в наш атомный век многие председатели руководят колхозами с расстояния. Благо в их распоряжении государственные машины есть, в горючем, хоть купайся.

— Познакомимся с работой предприятия, без которого ни дня не проживешь, — сказал Старый год. — Это хлебозавод. Директор Ю. Г. Матвеев месяца два назад рапортовал о выполнении плана четырех лет.

Заходим в хлебный магазин. Полки полны черного хлеба. Несколько покупателей, вооружившись ножами, что-то упорно добывают из буханок.

— Что вы делаете? — пойнтересовались мы.

— Да так, достаем всякую мелочь: кусочки шпагата, мела, штукатурки, — слышим в ответ. — Не уделяют на заводе внимания качеству хлеба. Его не то что ножом, топором не разрубишь.

Вот и решили мы все твердые детали, вынутые из буханок, директору завода Ю. Г. Матвееву вместо новогоднего подарка преподнести. А там, на заводе, в защиту директора встали все мастера, инженеры, эксперты.

— Вы, — говорят они, — от науки отстали. Во всех газетах пишут, что даже коровам нужна минеральная подкормка. Для коров зоотехники стараются. А кто же о людях позаботится, если не мы?

Мы в поездке по селу. Неприятность для меня произошла на фермах колхоза «Вперед». Все грехи и правды с молоком, мясом, бескорницией там на меня свалили.

ДЕД МОРОЗ.

— Что ты, дед, нам житья не даешь, водопроводы из стояра выводишь, скот морозишь. Наш председатель заверял, что нынче зимы и морозов не будет. А ты все-таки пришел.

Спасибо рогатым парнокопытным, выручили. Восемьдесятков голов набросились на человека с сумкой под мышкой, который больше всех бранил меня, оправдываясь сам. Я без труда узнал в нем председателя колхоза В. А. Грузкова.

Буренки наседали, грозно потрясая рогатыми головами. Перспектива повиснуть на рогах, конечно, не устраивала Грузкова. Он прижал к боку сумку и мелкой рысью пустился в колхозную контору. И вдруг... пропал. Лишь через несколько минут из-под земли глухо донеслось:

— Кабы знал, что упаду — силюсь в яму положил бы.

Мы в совхозе «Салют». Главного агронома Елену Ивановну Григорьеву застали на складе, где она пыталась «отсортировать» на триере гору оправдательных бумаг по поводу скучных семенных фондов. Уже лежали в мякине акты о потере зерна при гибели посевов от блошек, москитов, сорных травок. Никак не отделялись бумаги с пометками о посевах по неудобренной земле, других нарушений агротехники. Пожелаем же агрономической службе хозяйства успехов в задуманном деле.

На пути из совхоза «Салют» удалось наблюдать необыкновенную картину. К огромному автокрану, увшенному конскими хвостами, прицеплены коробки домов, недостроенных скотных дворов, детских яслей. Сзади тянутся детские саночки, на которых восседает старый дед в широких рукавицах, еле удерживая кисти, лопаты и другие строительные инструменты.

— Что за процессия? — стараемся выяснить у старика.

— Об этом вы у наших начальников спросите: В. А. Николаева и В. М. Соловьева. Планы строители провалили, а хвости в новый год тащат.

Мы в гостях у директора совхоза «Опочецкий» В. Н. Балаганова.

— Давненько я хотел к вам заглянуть, — проговорил Старый год, доставая пухлую папку. — Тут на вас целая кипа жалоб.

— Грамотных много развелось, вот и пишут, — угрюмо ответил Балаганов.

— А, может быть, надо ближе с людьми быть, нужды их удовлетворять, да вместе союзные дела решать. Тогда и жалоб меньше будет, — скромно заметил Новый год.

Но директор окинул взглядом его фигуру сверху донизу и не удостоил ответом.

Читатель! Мы посетили только небольшую часть района. Новый год торопился идти дальше. Но будем надеяться, что, освободившись от хлопот по принятию своего огромного хозяйства, Новый год найдет время заглянуть во все уголки района и побеспокоить тех, кого не превозжил в эту зимнюю ночь.

ДЕД МОРОЗ.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДОРОГИЕ товарищи, работники лесного хозяйства! Горячо поздравляем вас с Новым 1980 годом, годом Ленинского юбилея.

Желаем каждому из вас крепкого здоровья, личного счастья и дальнейших трудовых успехов по досрочному выполнению заданий завершающего года пятилетки.

Администрация, партбюро, рабочий комитет лесхоза.

С РАДОСТЬЮ поздравляем работников филиала объединения «Север» с Новым годом. Уверены, что вы приумножите свои трудовые успехи, достойно встретите 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина и XXVI съезда КПСС.

Желаем вам отличного здоровья и счастья в жизни.

Администрация, партбюро, комитет профсоюза филиала объединения «Север».

С ЕРДЕЧНО поздравляем с Новым годом, годом 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина тружеников совхоза «Красный фронтовик».

Пусть новый год принесет вам и вашим семьям крепкое здоровье, большое личное счастье. Успехов вам в труде!

Паркком, администрация, рабочий комитет совхоза «Красный фронтовик».

ДОРОГИЕ труженики кино! Сердечно поздравляем вас с Новым 1980 годом. Желаем вам отличного здоровья, хорошего настроения, радости и успехов в выполнении годового и пятилетнего плана.

Администрация, местный комитет кинодирекции.

С ЕРДЕЧНО поздравляем работников и обеспеченных Опочецкого дома-интерната с Новым 1980 годом. Желаем вам крепкого здоровья, счастья в личной жизни, новых успехов в выполнении решений XXV съезда КПСС.

Администрация, партбюро, местный комитет дома-интерната.

Х ЛЕБОРОВОВ, льноводов, животноводов, всех тружеников своего совхоза поздравляем с Новым годом и теми успехами, которые достигнуты вашим упорным трудом.

Искренне желаем вам крепкого здоровья, большого счастья и новых трудовых успехов.

Администрация, партком, комитет профсоюза совхоза «Опочецкий».

З АМЕЧАТЕЛЬНЫХ тружеников колхоза «Красный Октябрь» и наших городских шефов поздравляем с новогодним праздником. От души желаем вам новых успехов в труде, радости, здоровья и счастья в жизни.

Паркком, профком, правление колхоза «Красный Октябрь».

С НОВОГОДНИМ праздником вас, труженики хлебокомбината! Желаем вам крепкого здоровья, личного счастья и успехов в труде по достойной встрече 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, успешному завершению планов и обязательств последнего года пятилетки.

Администрация, партбюро, комитет профсоюза хлебокомбината.

СЛАВНЫЕ труженики ремонтного завода! Примите горячие поздравления с Новым, завершающим годом пятилетки, годом Олимпийским, годом Ленинского юбилея.

Ознаменуем этот год замечательными трудовыми успехами. Отличного вам здоровья, семейного счастья и всех благополучий в жизни.

Администрация, партбюро, рабочий комитет ремзавода.

Ш ЛЕМ сердечные поздравления с Новым годом труженикам колхоза имени Любимова и нашим шефом, обеспечившим успешное выполнение задач года минувшего.

Уверены, что вы не пожалеете своих сил и стараний, чтобы сделать новый год, годом ударного труда. Желаем вам крепкого здоровья и личного счастья.

Партбюро, профкомитет, правление колхоза имени Любимова.

С НОВОГОДНИМ праздником от всего сердца поздравляем всех рабочих совхоза «Духновский». Примите, дорогие товарищи, наилучшие пожелания. Пусть новый 1980 год явится для вас годом новых трудовых свершений на благо нашей любимой Родины.

Крепкого вам здоровья, личного и семейного счастья.

Дирекция, партком, рабочий комитет.

С НОВОГОДНИМ праздником и успешным выполнением обязательств 1979 года поздравляем коллектив спиртзавода.

Желаем крепкого вам здоровья, счастья в личной жизни, дальнейших успехов в выполнении планов завершающего года пятилетки.

Администрация, партбюро, комитет профсоюза спиртзавода.

АДМИНИСТРАЦИЯ, партийная, профсоюзная организация Опочецкого общепита сердечно поздравляют работников общественного питания с Новым годом.

Дорогие товарищи! Минувший год был годом плодотворного труда на благо нашей любимой Родины. Новых вам успехов в работе, благополучия, большого личного и семейного счастья.

ВСЕХ работников ферм, полей и механизаторов сердечно поздравляем с новогодним праздником. Желаем вам, дорогие товарищи, хороших успехов в выполнении социалистических обязательств, принятых на последний год пятилетки. Мы уверены, что вы добьетесь новых успехов труда.

Доброго вам здоровья, счастья, бодрого настроения! Правление, партийная, профсоюзная организация колхоза «Заветы Ленина».

АДМИНИСТРАЦИЯ, партийная, профсоюзная организация районного объединения «Сельхозтехника» сердечно поздравляют весь коллектив рабочих и служащих с Новым годом. Желаем вам, дорогие товарищи, в новом 1980 году внести свой достойный вклад в дальнейшее развитие всех отраслей сельскохозяйственного производства.

Желаем всем большого счастья, здоровья!

Союз ЭКРАН

1 ЯНВАРЯ,
ВТОРНИК

8.00 — Время. 8.40 — Ожившие игрушки. 9.10 — Телевизионный документальный фильм. 9.25 — Зимний этюд. 9.55 — Программа новых мультфильмов.

10.20 — Здесь лира русская звучала. 11.00 — Премьера телевизионного художественного фильма. «Завтра на траве». 2-я серия.

12.10 — Международная встреча по хоккею. «Монреаль Канадиенс» — ЦСКА. 14.10 — Программа, посвященная 21-й годовщине кубинской революции. 15.40 — Вступая в год Олимпиады.

16.25 — Премьера телевизионного художественного фильма «Тот самый Мюнхгаузен». 1-я серия. 17.40 — Телевизионный художественный фильм «Тот самый Мюнхгаузен». 2-я серия.

18.45 — Мир встречает Новый год. Международная программа. Ведущий — политический обозреватель А. Каверзин. 19.30 — Заключительный вечер IX Всесоюзного фестиваля «Песня-79». 21.00 — Время.

21.35 — Продолжение заключительного вечера IX Всесоюзного фестиваля «Песня-79».

2 ЯНВАРЯ,
ВТОРНИК

8.00 — Время. 8.40 — Гимнастика. 9.05 — Премьера телевизионного многосерийного мультифильма «Дядюшка Ау». 9.25 — С. Соловейчик — «Ватага «Семь ветров». Телевизионный спектакль. История 7-я — «Поветрие». 10.10 — В мире животных. 14.50 — «Сильнее огня». Телевизионный документальный фильм.

16.05 — Народные мелодии. 16.15 — Большая аrena юного спортсмена. 16.45 — Жизнь науки. 17.15 — «Знак орла». Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма (Подъша). 1-я серия. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Поэт народный артист РСФСР А. Розум. 19.20 — К 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. «Сердце матери». 21.00 — Театральные встречи.

КИНО

«МАЯК»

1—4 января

«ЗАБУДЬТЕ СЛОВО «СМЕРТЬ» (Одесская киностудия)

Начало в 17, 19 и 21 час.

Для детей

2 января

«ТАНЯ И ДВА МУШКЕТЁРА»

3 января

«ЧУК И ГЕК»

4 января

«МОЙ ПАПА — КАПИТАН»